



Veřejná zakázka na dodávky

zadávaná podle § 56
zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších
předpisů,
(dále jen zákon) pod názvem:

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – diagnostické, terapeutické a monitorovací přístroje“

Zakázka je spolufinancována z Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen „IROP“) Ministerstva pro místní rozvoj, prioritní osa 06.6 REACT-EU.

Název projektu „Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem“,
reg. č. projektu: CZ.06.6.12/0.0/0.0/21_121/00/0016387 (dále jen „Projekt“)

Veřejná zakázka je zadávána veřejným zadavatelem podle § 56 zákona a v souladu s Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce IROP, jejichž přílohou je Metodický pokyn pro oblast zadávání zakázek pro programové období 2014–2020, verze 1.14 platná od 1.3.2021 (dále jen „Pravidla“).

nadlimitní režim – otevřené řízení (OŘ)
veřejná zakázka je rozdělena na 11 částí

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uveřejněno na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel.

Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 177/22/K

V Brně, dne 30.8.2022

Věc: Veřejná zakázka:

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – diagnostické, terapeutické a monitorovací přístroje“

Vysvětlení zadávací dokumentace (7)

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotazy č. 22 až 25 se vztahují k části 9 VZ

Dotaz č. 22: Zadavatel požaduje pro injekční dávkovač a infuzní pumpu „použití na infuzní stojan, eurolistu nebo zapojení do sestavy (jednoduchá, rychlá univerzální



manipulace, snadný přenos pro obsluhu). Může zadavatel blíže specifikovat požadavek na zapojení do sestavy?

Odpověď č. 22: Zadavatel požaduje stohovatelnost více přístrojů na sebe bez použití dokovací stanice nebo jakéhokoliv dalšího příslušenství.

Odpovědi č. 22 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 23: Zadavatel požaduje pro injekční dávkovač a infuzní pumpu „grafický, přehledný barevný dotykový LCD displej“ a „možnost zobrazení názvu podávaného léku“ Má zadavatel, s ohledem na výše zmíněné, nějaké speciální požadavky na viditelnost názvu léků? Uchazeč disponuje více řadami infuzní techniky a potřebuje bližší specifikaci.

Odpověď č. 23: Zadavatel požaduje velikost písma léku alespoň 4 mm. Barevné označení léků není nutností.

Odpovědi č. 23 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Dotaz č. 24: Zadavatel požadoval pro injekční dávkovač „možnost zvolit manuální, poloautomatické nebo automatické ovládání přístroje (založení stříkačky)“ a pro infuzní pumpu „automatické otvírání dvířek pumpy“
Odpovědi na dotaz č.3 zadavatel upřesnil, že bude akceptovat řešení, které umožní alespoň jeden z uvedených způsobů založení stříkačky nebo jakékoli jejich kombinace. Bude zadavatel akceptovat i manuální otvírání dvířek infuzní pumpy?

Odpověď č. 24: Pro infuzní pumpu bude zadavatel akceptovat i manuální otevírání dvířek.

Odpovědi č. 24 došlo ke změně zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek podle Informace č. 3.

Dotaz č. 25: Zadavatel požaduje pro infuzní techniku „snadnou povrchovou desinfekci“ může zadavatel blíže specifikovat požadovaný stupeň krytí pro infuzní techniku?

Odpověď č. 25: Zadavatel požaduje stupeň krytí alespoň IP33

Odpovědi č. 25 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Informace č. 3: Na základě provedené změny technického parametru v zadávací dokumentaci zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek **do 30.9.2022 do 10,00 hod.** (o celou lhůtu). V souvislosti s tím se mění následující text Zadávacích podmínek (*uveden nový text*):

5.3.2. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na žádost dodavatele

Písemná žádost o vysvětlení zadávací dokumentace musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona nejpozději 8 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek, tj. nejpozději do **19.9.2022, 23,59 hod.**





EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

„Modernizace pracovišť Nemocnice Znojmo v návaznosti na urgentní příjem – diagnostické, terapeutické a monitorovací přístroje“

8.2. Lhůta pro podání nabídek

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem zahájení zadávacího řízení podle ustanovení § 56 odst. 1 zákona a je stanovena na **63** kalendářních dnů. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny do **30.9.2022** do **10,00 hod.**, a to na adresu elektronického nástroje.

Změny budou zveřejněny v souladu se zákonem.

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková
za zastupujícího zadavatele

